
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

Nama Sekolah : SD Muhammadiyah Inovatif Mertoyudan 

Mata Pelajaran : Al-Islam 

Kelas/Semester : 2/1 

Standar Kompetensi : Mempraktikkan Sholat Fardhu 

Kompetensi Dasar : Mengenal sholat fardhu dan bacaannya 

Alokasi Waktu : 2 x 35 menit (1 x pertemuan) 

Tujuan Pembelajaran : 

1. Siswa dapat membiasakan sholat fardhu secara tertib 

2. Siswa dapat menyebutkan nama gerakan sholat fardhu 

3. Siswa dapat mengetahui bacaan sholat fardhu sesuai gerakan 

4. Siswa dapat mempraktikan gerakan sholat fardhu dengan searasi 

Materi Pembelajaran : Sholat Fardhu 

Metode Pembelajaran: 

1. Siswa menyebutkan nama-nama sholat fardhu secara mandiri 

2. Siswa mempraktikkan sholat fardhu secara bersama-sama dan 

bersuara 

Media Pembelajaran : Alat Sholat 

Sumber Belajar : Buku Al-Islam Kelas 2 

Langkah-langkah Pembelajaran: 

1. Kegiatan Pendahuluan 

 Apersespi: menyebutkan nama-nama sholat fardhu berserta rokaat 

dan waktu pelaksanaannya 

 Motivasi: menjelaskan pentingnya sholat fardhu dan kewajiban 

pelaksanaannya 

2. Kegiatan Inti 

 Eksplorasi 

Dalam kegiatan ini siswa menyebutkan bacaan dan gerakan sholat 

 Elaborasi 

Dalam kegiatan ini siswa mempraktikkan sholat secara bersama-

sama dan bersuara 

 Konfirmasi 



Guru melakukan tanya jawab tentang hal-hal yang belum diketahui 

siswa 

 Siswa mengerjakan rubrik tentang bacaan dan gerakan sholat 

 Guru dan siswa bertanya jawab meluruskan kesalah pahaman, 

memberi penguatan dan kesimpulan 

3. Kegiatan Penutup 

 Siswa menyimak kesimpulan materi yang dibacakan guru 

 Guru memberikan tugas untuk menyebutkan bacaan dan gerakan 

sholat di buku tugas. 

Penilaian Hasil Pembelajaran 

1. Sikap Spiritual 

 Jenis penilaian  : Non tes 

 Teknik penilaian  : Penilaian diri 

Berilah tanda √ untuk jawaban “sudah” dan tanda X untuk jawaban “belum” 

No Uraian Sudah Belum 

1 Aku hafal nama-nama sholat fardhu   

2 Aku hafal gerakan sholat   

3 Aku hafal bacaan sholat   

4 Aku selalu sholat lima waktu   

5 Aku sholat tanpa harus diingatkan   

 

2. Pengetahuan 

 Jenis penilaian  : tes 

Soal 

1. Sebutkan nama-nama sholat fardhu! 

2. Tuliskan bacaan ketika rukuk! 

3. Berapa rokaat sholat maghrib dan isya’? 

4. Berapa kali kamu mengerjakan sholat dalam sehari? 

Kriteria penilaian 

Satu soal bobot skornya 25 x 4 soal = 100 

Magelang, 18 November 2021 

Mengetahui 

Kepala Sekolah        Guru Al-Islam 
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